



COMUNICAT DE PRESĂ

CONTINUĂ ȘI ANUL ACESTA PROGRAMUL DE SUSȚINERE A CULTIVATORILOR DE TOMATE ÎN SPAȚII PROTEJATE

În Monitorul Oficial nr. 167 din data 01.03.2019 a fost publicată **HG 107/2019 privind aprobarea schemei “Ajutor de minimis pentru aplicarea programului de susținere a produsului tomate în spații protejate “ pentru anul 2019.**

Pentru a beneficia de acest ajutor de minimis, cultivatorii de tomate în spații protejate trebuie să depună **cererea de înscriere în program la Direcțiile pentru Agricultură Județene până la data de 20 martie 2019 inclusiv, pentru producția valorificată în perioada ianuarie - mai, respectiv 15 septembrie 2019 inclusiv, pentru producția valorificată în perioada noiembrie – 20 decembrie.**

Pentru obținerea sprijinului financiar, cultivatorii de tomate în spații protejate înscriși în program, trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele criterii de eligibilitate: **să dețină o suprafață cultivată cu tomate în spații protejate de minim 1000 mp marcată corespunzător; să obțină o producție de minim 2 kg tomate/mp; să fie înregistrat în evidențele Registrului Agricol în a căror rază administrativ teritorială se află suprafețele cultivate cu tomate în spații protejate în anul de cerere și să facă dovada producției realizate prin documente justificative privind comercializarea producției (file din carnetul de comercializare respectiv facturi fiscale).**

Actele necesare pentru înregistrare sunt: copie BI/CI pentru persoane fizice; copie atestat de producător pentru persoane fizice; copia certificatului de înregistrare la ONRC și copia BI/CI a împuterniciților pentru persoanele juridice; dovadă cont activ bancă/trezorerie; adeverința în original din Registrul Agricol cu suprafața de teren și declarație pe proprie răspundere (model).

Informații suplimentare la Direcția pentru Agricultură Județeană Bihor, Oradea, str. Dimitrie Cantemir, nr. 24-26. Responsabil proiect: dna Angela BARAU, tel. 0259416722, int. 15.

**Director executiv,
Dr. ing. Nicolae HODIȘAN**